

ИНФОРМАЦИОННЫЙ ВЫПУСК О ПРОШЕДШИХ СОБЫТИЯХ В АНТИНАРКОТИЧЕСКОЙ СФЕРЕ

(по материалам СМИ)

09-22.11.2020

№ 34

ПО ГОСУДАРСТВАМ-УЧАСТНИКАМ ЦАРИКЦ

РЕСПУБЛИКА КАЗАХСТАН

ЛИТЕР В КАЗАХСТАНЕ РАСТЕТ ОБОРОТ НАРКОТИКОВ

За 10 месяцев 2020 года в Казахстане выявлено 1950 преступлений в сфере незаконного оборота наркотиков, в том числе 1 123 факта сбыта и 87 фактов контрабанды. Причем объем изъятых наркотиков вырос на три тонны и составил 22,5 тонны, а синтетических увеличился более чем на 90 килограммов, передает Liter.kz.

«Разоблачена деятельность 6 организованных наркогрупп. Привлечены к ответственности 5 лидеров и 21 участник ОПГ, в отношении которых возбуждено 33 уголовных дела. Ликвидировано 7 нарколабораторий с изъятием более 65 кг готовых к употреблению наркотиков и 140 литров прекурсоров. На черном рынке их стоимость составляет около 1 млрд тенге», – сообщил 9 ноября на брифинге в Министерстве внутренних дел начальник Департамента по противодействию наркопреступности Тлеген Маткенов.

По его словам, на днях Казахстан совместно с Россией ликвидировал еще одну нарколабораторию в Алматы. Задержаны три человека, у которых изъяли около 10 килограммов мефедрона.

«Производство наладили на квартире одного из участников преступной группы. Сырье заказывали за рубежом, а готовые наркотики планировали распространять в Алматы. В ходе обыска изъяты химические реактивы, оборудование и компоненты для изготовления наркотиков, системы вентиляции воздуха. Для того, чтобы вы могли оценить масштаб предотвращенной трагедии, я скажу, что только по этому факту в незаконный оборот не допущено более 40 тысяч разовых доз мефедрона стоимостью 240 млн тенге», – рассказал Т. Маткенов.

Он отметил, что после включения в списки 89 наименований новых видов наркотиков, полицейскими изъято 96 кг синтетики, тогда как в 2019 году этот объем составлял 5,1 кг. Выявлено около 650 уголовных правонарушений, связанных с ее оборотом, в том числе 238 фактов сбыта. Кроме того, заблокировано более 850 сайтов, распространявших наркотики.

Также полицейскими завершена масштабная операция «Карасора», которая проводится ежегодно с июня по октябрь. По ее итогам выявлено 830 преступлений, в том числе 383 факта сбыта, 162 незаконного хранения наркотиков, 233 культивирования конопли. Ликвидирована деятельность трех ОПГ, в отношении которых возбуждено 7 уголовных дел. К уголовной ответственности привлечены 2 их лидера и 16 участников.

«Из незаконного оборота изъято более 21 тонны различных наркотиков, в том числе: около 5,5 тонн марихуаны, почти 300 кг гашиша, более 60 кг синтетики и 250 грамм героина», – подчеркнул начальник Департамента.

Выявлены и ликвидированы 62 плантации культивируемой конопли в Туркестанской, Кызылординской и Карагандинской областях. Их общая площадь превышала 260 гектаров. При этом изъято и уничтожено 53 тысячи кустов конопли весом более 20 тонн. <https://liter.kz/v-kazahstane-rastet-oborot-narkotikov/>

zakon.kz О МАСШТАБАХ МЕЖДУНАРОДНОЙ СПЕЦОПЕРАЦИИ РАССКАЗАЛ КНБ РК

Комитет национальной безопасности Казахстана сообщил подробности ликвидации транснациональной наркогруппировки, организовавшей поставку крупных партий синтетических наркотиков в нашу страну, передает zakon.kz.

В Комитете сообщили, что Казахстан стал активным объектом наркоэкспансии транснациональными зарубежными структурами. Поступление синтетических наркотиков в Казахстан фиксируется через различные почтовые службы и логистические компании. В числе основных выявляемых синтетических наркотиков значатся MDMA, марки LSD, aPVP, амфетамин, аналоги пировалерона, соли, синтетические каннабиноиды и другие вещества.

В этих условиях, в период с конца 2019 по октябрь текущего года сотрудниками КНБ Казахстана проведена масштабная операция по пресечению деятельности транснациональной преступной группы, осуществлявшей поставки из РФ в РК синтетических наркотиков, а также их изготовление и реализацию через интернет-магазин «Борат 24».

В результате проведенных техмероприятий в отношении интернет-ресурса «Борат 24» 31 мая текущего года в Нур-Султане задержали администратора сайта.

9 сентября решением Есильского суда Нур-Султана интернет-ресурс «Борат 24» признан запрещенным в Казахстане.

В ноябре 2019 года в Кокшетау были задержаны пять региональных сбытчиков, распространявших синтетические наркотики через соцсети. 26 апреля текущего года ликвидировали лабораторию по изготовлению синтетических наркотиков в Степногорске. Установлено, что действиями задержанных руководил координатор интернет-магазина «Борат24».

В рамках очередного этапа операции в Костанайской и Акмолинской областях пресечены три международных канала поставки синтетических наркотиков, направлявшихся из Екатеринбурга и Москвы в Нур-Султан. При досмотре грузовых авто изъято более 15 кг, спрятанных в бытовой технике.

В рамках разработки установлены новые ухищрения при контрабанде наркотиков – психотропные вещества доставляются в предпоследней стадии готовности в жидком виде, когда отсутствует необходимость специального лабораторного оборудования, необходимого для изготовления конечного продукта.

24 октября текущего года в Алматы пресечена деятельность нелегальных криптообменников, организовавших легализацию денежных средств для интернет-магазина «Борат 24» путем покупки биткоинов и вывода их за рубеж. За два года легализовано более 2,5 млрд тенге.

Следствие установило, что владельцы криптообменников также причастны к легализации денежных средств других крупных интернет-магазинов OASIS, KAЕF02, MAFIA и других, продающих психотропные вещества в РК.

В настоящее время в рамках операции органами КНБ в целом выявлено в Казахстане более 50 пособников транснациональной группировки. Установлены их представители в России и Украине.

По итогам операции задержаны 34 участника транснациональной наркоструктуры, уничтожено восемь нарколабораторий. Изъято 40 кг психотропных веществ, завезенных в крупные города страны – Нурсултан, Алматы и Шымкент контрабандным путем.

В целом принятые меры позволили улучшить наркоситуацию в стране. Однако, пока деятельность организаторов и участников транснациональной наркоструктуры не будет локализована устремления к Казахстану со стороны наркосообщества будут продолжаться. В этой связи КНБ РК во взаимодействии со спецслужбами РФ, США, ФРГ принимают меры по установлению всех участников транснациональной наркоструктуры, находящихся за рубежом, – резюмировали в КНБ.

<https://www.zakon.kz/5047850-eto-eshche-ne-vse-o-masshtabah.html>

КЫРГЫЗСКАЯ РЕСПУБЛИКА

ИНФОРМАЦИОННЫЙ ПОРТАЛ
МВД Кыргызской Республики

**СБНОН МВД: ПРИ УЧАСТИИ РЯДА
ГОСУДАРСТВЕННЫХ ОРГАНИЗАЦИЙ ПРОВЕДЕНО**

СОВЕЩАНИЕ ПО ПРОФИЛАКТИКЕ ПОТРЕБЛЕНИЯ НАРКОТИКОВ И НПВ

17 ноября 2020 года СБНОН МВД КР совместно с мэрией г. Бишкек и при участии представителей органов таможенной службы, национальной безопасности, пограничной службы, исполнения наказания, образования, здравоохранения, ГП «Кыргыз почтасы», руководителей муниципальных администраций г. Бишкек, районных управлений внутренних дел г. Бишкек проведено совещание по профилактике потребления наркотиков и новых психоактивных веществ. Мероприятие проходило в здании муниципальной администрации мэрии г. Бишкек по Октябрьскому административному району.

В ходе совещания с приветственным словом выступили вр.и.о. руководителя аппарата мэрии г. Бишкек Абдес Анарбеков, начальник СБНОН МВД КР полковник милиции Бакыт Матмусаев, ответственный секретарь ГККН (Государственный координационный комитет по контролю наркотических средств, психотропных веществ и прекурсоров) Тимур Исаков.

В своем выступлении Б. Матмусаев отметил, что характер задач, стоящих перед обществом в сфере противодействия наркобизнесу, требует более высокого уровня межведомственного взаимодействия с учетом реалий современного общества.

Участники совещания были проинформированы о текущей наркоситуации, о проводимой работе в сфере наркопрофилактики, и выразили обеспокоенность изменениями в тенденции наркопотребления.

В ходе обсуждения присутствующие согласились с тем, что пропаганда здорового образа жизни и других видов альтернативного досуга способствует формированию у подрастающего поколения нравственных и гигиенических убеждений, исключающих и вытесняющих возможность рискованного поведения.

Участники совещания пришли к мнению, что вопросам профилактики важно уделять внимание на уровне всех задействованных государственных органов.

<https://mvd.gov.kg/rus/mass-media/all-news/item/11658-sbnon-mvd-pri-uchastii-ryada-gosudarstvennykh-organizatsij-provedeno-soveshchanie-po-profilaktike-potrebleniya-narkotikov-i-novykh-psikhoaktivnykh-veshchestv>

Sputnik Кыргызстан/Kyrgyz

ОСОБЫЙ АКЦЕНТ: ПОДРОСТКОВ ВЕРБУЮТ В НАРКОКУРЬЕРЫ ЧЕРЕЗ МЕССЕНДЖЕРЫ

Наркоборцы рассказали о ситуации с распространением наркотиков в Кыргызстане во время пандемии коронавируса.

В программе «Особый акцент» на радио Sputnik Кыргызстан ответственный секретарь ГККН (Государственный координационный комитет по контролю наркотиков) Тимур Исаков сообщил, что пандемия коронавируса сильно изменила наркоситуацию в стране.

"Границы закрыты, и сейчас потребители наркотиков ищут внутренние резервы, то есть переключили внимание на коноплю и мак, произрастающие в республике. В связи с этим необходимо усилить работу в регионах, при этом афганский наркотрафик также играет большую роль в поступлении наркотиков в Кыргызстан", – сказал Исаков.

По его словам, в борьбе с наркотиками важно международное взаимодействие.

"Одной стране трудно противодействовать наркотрафику, а с учетом появления новых психоактивных веществ, синтетических наркотиков, а также рекламы и торговли наркотиками в интернете это становится еще тяжелее. Именно поэтому региональное и международное сотрудничество в борьбе с наркопреступностью имеет огромное значение", – сказал эксперт.

Начальник организационно-аналитического управления СБНОН МВД Кыргызской Республики Айдар Шигаев отметил, что аналитический центр Министерства был создан при содействии Программного офиса УНП ООН в КР.

"Все сотрудники обучены международными экспертами методам анализа и техникам борьбы с наркотиками, в том числе электронным. Это важно, так как интернет стал огромной площадкой для распространения наркотиков", – сказал Шигаев.

Он подчеркнул, что через различные мессенджеры ведется вербовка наркокурьеров.

"Наркобизнес пользуется уязвимостью подростков и вовлекает их в преступные схемы. Внешне это выглядит безобидно – получил, доставил, спрятал. Но почти все наркокурьеры так или иначе со временем сами становятся потребителями наркотиков. Поэтому особенно важно проводить профилактическую работу в образовательных учреждениях", – сказал правоохранитель.

По его словам, нужно массированно пропагандировать культуру здорового образа жизни среди молодежи, которая позволит отвлечь от пагубного влияния наркотиков.

<https://ru.sputnik.kg/osobyj-akcent/20201119/1050482586/narkotik-rasprostranenie-internet-podrostok-borba-kyrgyzstan.html>

РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ

1 ПЕРВЫЙ КАНАЛ ВЛАДИМИР ПУТИН ПРОВЕЛ ЗАСЕДАНИЕ СОВЕТА БЕЗОПАСНОСТИ РФ, ПОСВЯЩЕННОЕ ПРОТИВОДЕЙСТВИЮ НАРКОТРАФИКУ

Уровень преступности, связанной с наркотиками, в России снизился, зарегистрированных наркоманов стало меньше, но это не значит, что угроза стала менее масштабной. Об этом 16 ноября говорили на заседании Совета Безопасности.

Видеоконференцию провел Владимир Путин, который потребовал бороться с распространением наркотиков жестко и бескомпромиссно, хотя торговцы и делают все, чтобы еще глубже уйти в тень. Направления борьбы определены в стратегии на предстоящие 10 лет.

«Ежегодно наркотики калечат и убивают тысячи наших граждан. Ломают судьбы детей, вообще молодых людей, приносят в семьи боль и горе, разрушают нравственные основы общества. А теневая прибыль наркобизнеса служит финансовой подпиткой криминалитета, трансграничной преступности, коррупции, террористических и экстремистских структур. Это настоящий вызов, с которым сталкивается и Россия, и практически все другие страны», – отметил глава государства.

За 10 лет рост наркомании в стране удалось в целом остановить. Это главный итог 10 лет реализации антинаркотической стратегии государства. Уровень наркопреступности снизился на 17%, а официальное число тех, кто регулярно употребляет наркотики, стало меньше на четверть. Но, по словам Президента, эти цифры не должны успокаивать. Ведь преступления в этой сфере обычно скрыты от глаз.

«Мы видим, что для распространения наркотиков преступники все чаще используют современные средства коммуникации, а в схемах поставок и сбыта так называемые бесконтактные способы расчетов и новые внебанковские формы платежей применяются все шире и активнее. Получается, что между продавцом и покупателем наркотиков не требуется личный контакт. Тем самым преступники стараются максимально скрыть, законспирировать свою деятельность. И очевидно, что надо искать новые, более эффективные методы борьбы с подобными латентными преступлениями», – сказал Владимир Путин.

Одним из достижений предыдущего десятилетия стало изменение законов. Наказание за продажу и контрабанду наркотиков ужесточили вплоть до пожизненного заключения. Теперь МВД планирует сделать шаг вперед – в Уголовном кодексе появится новый состав преступления: склонение к употреблению наркотиков и их пропаганда через интернет.

На то, что в СМИ и соцсетях нужно рассказывать правду о разрушительном действии наркотиков, Президент обратил особое внимание. Как и на то, что систему медицинской помощи наркозависимым нужно совершенствовать. Сейчас для всего этого подходящее время. Пандемия коронавируса предоставила правоохранителям неожиданную передышку.

«Из-за пандемии в этом году практически все государственные границы в мире закрылись. Как следствие, в первом полугодии 2020 года – не было бы счастья, да несчастье помогло – контрабанда наркотиков в Россию сократилась более чем на треть. Но очевидно, что по мере восстановления межгосударственного общения, а это неизбежно, попытки вновь нарастить поставки наркотиков из других стран возобновятся. А это значит, нужно уже сейчас продумать и принять дополнительные меры по укреплению пограничного и таможенного контроля», – сказал Президент.

И здесь правоохранительным органам не обойтись без взаимодействия с коллегами из-за рубежа. Наркотики – это глобальная угроза, поэтому работа в рамках международных структур тоже станет частью антинаркотической стратегии государства до 2030 года. Одобренный Совбезом проект стратегии вскоре поступит Президенту на подпись.

<https://www.1tv.ru/news/2020-11-16/396877-vladimir-putin-provel-zasedanie-soveta-bezopasnosti-rf-posvyaschennoe-protivodeystviyu-narkotrafiku>



ЗОЛОТО ТАЛИБОВ

Численность боевиков движения Талибан в Афганистане достигло практически 70 тысяч. На севере талибы удерживают важные области в приграничных с Туркменистаном, Таджикистаном и Узбекистаном районах.

Об этом, как стало известно «РГ», заявил заместитель секретаря Совбеза РФ Александр Венедиктов во время ежегодной встречи секретарей Совбезов СНГ. Один из актуальных вопросов новых угроз для Содружества как раз касался ситуации в Афганистане и ее влияния на безопасность стран Центральной Азии.

Так, по словам А.Венедиктова, за прошедший год ситуация в области безопасности в Афганистане претерпела значительные изменения. Несмотря на заключение мирного соглашения между США и талибами в Дохе 29 февраля, уровень насилия существенно возрос, боевые действия активизировались почти на всей территории страны. По данным замсекретаря Совбеза, количество контролируемых Афганскими национальными силами безопасности районов неуклонно снижается. Боевыми действиями охвачена значительная часть провинций Афганистана.

Он также подчеркнул, что помимо талибов, в Афганистане присутствует и ряд других международных террористических организаций, наибольшую террористическую активность по-прежнему ведет ИГИЛ (международная террористическая организация запрещена в РФ). Она базируется в основном в Нангархаре, а также в приграничных с Центральной Азией районах.

«Террористы пытаются расширить зоны влияния на севере страны, привлекают новых членов и призывают к активизации активности во всем Афганистане», – отметил Венедиктов.

Одновременно, по его словам, террористы ищут дополнительные источники финансирования, включая контроль над афганскими золотоносными шахтами и другими источниками полезных ископаемых. Не ослабевает и борьба за контроль над производством наркотиков, которое составляет основную ресурсную базу для их деятельности в Афганистане.

Как напомнил представитель российского Совбеза, Афганистан остается крупнейшим производителем опия в мире, занимая более 90 процентов объема мирового рынка.

Согласно опубликованному Управлением по наркотикам и преступности ООН Всемирному докладу о наркотиках, в 2019 году площадь посевов опийного мака в Афганистане сократилась на 38 процентов, однако за счет благоприятных погодных условий объемы производства сохранились на уровне 2018 года и составили 6,4 тысячи тонн.

А с учетом намечающегося в начале следующего года сокращения численности американских войск в Афганистане, афганская проблема может стать серьезной головной болью для всего региона. Кстати, именно поэтому на совещании секретарей Совбезов СНГ вице-премьер по силовым ведомствам, секретарь Совбеза Туркмении Чарымырат Аманов заявил, что Ашхабад готов принять следующий раунд межафганских переговоров по мирному урегулированию. По его словам, Туркменистан, руководствуясь принципами нейтралитета, принимает активное участие в стабилизации положения в Афганистане и готов предоставить свое политическое пространство для проведения следующих раундов мирных переговоров. Если афганцы согласятся на это, то Ашхабад может стать реальной альтернативой Дохи.

<https://rg.ru/2020/11/19/v-sovbeze-rossii-rasskazali-ob-afganskoj-ugroze.html>

РЕСПУБЛИКА ТАДЖИКИСТАН



СЕКРЕТАРЬ СОВЕТА БЕЗОПАСНОСТИ ТАДЖИКИСТАНА НАСРУЛЛО МАХМУДЗОДА ПРИНЯЛ УЧАСТИЕ ВО ВСТРЕЧЕ СЕКРЕТАРЕЙ СОВЕТОВ БЕЗОПАСНОСТИ ОДКБ

Состоялось заседание Комитета секретарей Советов безопасности Организации Договора о коллективной безопасности (ОДКБ) – Таджикистана, России, Казахстана, Армении, Беларуси и Кыргызстана в режиме видеоконференции. В работе заседания принял участие и выступил секретарь Совета безопасности Республики Таджикистан Насрулло Махмудзода, сообщает НИАТ «Ховар».

В ходе мероприятия были обсуждены вопросы безопасности в зоне ответственности Организации, процесс взаимодействия государств-членов ОДКБ в обеспечении медицинской и биологической безопасности, в борьбе с терроризмом, экстремизмом, наркотрафиком, транснациональной преступностью, вовлечением граждан, в том числе молодежи, в экстремистские организации и движения, проанализированы меры, принимаемые для предотвращения этих тенденций.

Стороны также высказали свои мнения относительно распространения инфекционной болезни COVID-19 и сочли необходимым принятие совместных мер и взаимный обмен опытом для предотвращения и устранения сложившейся ситуации. Было отмечено, что Республика Таджикистан с момента распространения этой инфекции наладила плодотворное сотрудничество со странами региона и мира, приняла неотложные меры по профилактике и лечению больных.

В ходе проведения заседания было подчеркнуто, что Правительство Республики Таджикистан уделяет особое внимание укреплению взаимодействия со странами ОДКБ, другими региональными и всемирными организациями и в этом направлении осуществляет конкретные меры в рамках политики открытых дверей.

На заседании было принято заявление секретарей Советов безопасности государств-членов ОДКБ «Об укреплении сотрудничества и усилении координации с целью борьбы с международным терроризмом, распространением террористических и экстремистских идей, связанных с ним».

В завершение заседания был принят ряд важных документов, и председательство организации от России перешло к Таджикистану. В связи с этим по предложению Таджикистана очередное заседание Комитета секретарей Совета безопасности ОДКБ состоится в Душанбе в первой половине 2021 года. <https://khovar.tj/rus/2020/11/sekretar-soveta-bezopasnosti-tadzhikistana-nasrullo-mahmudzoda-prinyal-uchastie-vo-vstreche-sekretarej-sovetov-bezopasnosti-odkb/>

Агентство по контролю за наркотиками при Президенте Республики Таджикистан

КАДРОВЫЕ ИЗМЕНЕНИЯ В АГЕНТСТВЕ

18 ноября 2020 года Указом Президента Республики Таджикистан уважаемого Эмомали Рахмона государственный советник юстиции 3-го класса Вохидзода Хабибулло Сайдулло был назначен на должность директора Агентства по контролю за наркотиками при Президенте Республики Таджикистан.

По этому случаю в актовом зале Агентства по контролю за наркотиками при Президенте Республики Таджикистан состоялось собрание с участием Секретаря Совета безопасности Республики Таджикистан Насрулло Махмудзода., который зачитал Указ Президента Республики Таджикистан о назначении Вохидзода Х.С.

Директором Агентства по контролю за наркотиками при Президенте Республики Таджикистан и пожелал ему успехов.

Вохидзода Х.С. в своем выступлении выразил признательность Основателю мира и национального единства – Лидеру нации, Президенту Республики Таджикистан уважаемому Эмомали Рахмона за оказанное доверие, и отметил, что и в дальнейшем будет преданно служить народу, Родине и Президенту Республики Таджикистан, направит все свои знания и опыт для повышения эффективности деятельности Агентства. <https://akn.tj/ru/news/тағйироти-кадрӣ-дар-агентӣ/>

Агентство по контролю за наркотиками при Президенте Республики Таджикистан

ПРОДОЛЖЕНИЕ «АНТИНАРКОТИЧЕСКОГО КАРАВАН-2020» В ХУДЖАНДЕ

Рабочая группа «Антинаркотического каравана-2020», которая с 30 октября текущего года находится в Согдийской области, после городов Пенджикент и Исфара, провела очередное мероприятие под лозунгом «Сообща бороться с наркотиками» в городе Худжанд.

Совместное мероприятие было проведено 4 ноября 2020 года в парке культуры и отдыха имени Абумахмуди Худжанди.

Целью мероприятия является повышение уровня информированности о вреде наркотиков, проведение профилактических работ и коллективной борьбы против наркомании.

Мероприятие прошло с участием профильных специалистов с проведением спортивных соревнований, в том числе по футболу, волейболу, настольному теннису, а подведение итогов финального этапа состоялось 4 ноября текущего года с участием руководства и представителей Исполнительного органа государственной власти, Управления Агентства и УМВД в учреждениях общего среднего, профессионального и высшего образования Худжанда.

В завершение мероприятия победителям спортивных соревнований были вручены призы, грамоты, благодарности и ценные памятные подарки, а также была организована культурно-развлекательная программа.

<https://akn.tj/ru/events/идомаи-чорабини-корвони-зиддимуход/>

Агентство по контролю за наркотиками при Президенте Республики Таджикистан

СОСТОЯЛОСЬ ЗАСЕДАНИЕ КСОПН ГОСУДАРСТВ-ЧЛЕНОВ ОДКБ

20 ноября в режиме видеоконференции состоялось 22-е заседание Координационного совета руководителей компетентных органов по противодействию незаконному обороту наркотиков государств-членов Организации Договора о коллективной безопасности (ОДКБ).

Республику Таджикистан представил Директор Агентства по контролю за наркотиками при Президенте Республики Таджикистан Государственный советник юстиции 3 класса Хабибулло Вохидзода, который открыл заседание вступительной речью.

В начале заседания были проанализированы и подведены итоги деятельности Совета за последние 15 лет, затем руководители антинаркотических ведомств государств-членов ОДКБ рассказали о состоянии и развитии наркоситуации в своих странах.

В своих выступлениях участники отметили, что, несмотря на сложившуюся эпидемиологическую ситуацию, связанную с распространением коронавирусной инфекции, за последний год в своей деятельности они достигли положительных

результатов. При этом члены Совета подчеркнули необходимость сохранения сформированной антинаркотической направленности государств-членов ОДКБ.

Также в ходе заседания Координационного совета были обсуждены вопросы реализации Антинаркотической стратегии государств-членов ОДКБ на 2015-2020 годы, сроки, место и активные этапы проведения антинаркотических операций в 2021 году, учений спецподразделений органов внутренних дел и наркоконтроля стран-членов ОДКБ и другие важные вопросы в пределах компетенции этого Совета, по которым были приняты соответствующие решения. <https://akn.tj/ru/events/бапузори-чаласаи-шхрмс-дар-мубориз/>

МИНИСТЕРСТВО ВНУТРЕННИХ ДЕЛ
РЕСПУБЛИКИ ТАДЖИКИСТАН

СОВМЕСТНОЕ МЕРОПРИЯТИЕ В ДУШАНБЕ

КУЛЬТУРНО-СПОРТИВНОЕ

15 ноября 2020 года состоялось совместное образовательное, культурное и спортивное мероприятие Агентства по контролю за наркотиками при Президенте Республики Таджикистан и Министерства внутренних дел под названием «Антинаркотический караван-2020» под лозунгом «Сообща бороться с наркотиками!» в Государственном академическом театре оперы и балета имени Садриддина Айни города Душанбе.

Выступающие поздравили присутствующих с предстоящими праздниками Дня Президента Республики Таджикистан и Национального флага страны и пожелали народу нашей страны мира, стабильности и спокойной жизни, здоровья, успехов и благополучия. В целом, высоко оценили проведение совместного мероприятия Агентства по контролю за наркотиками при Президенте Республики Таджикистан и Министерства внутренних дел «Антинаркотический караван-2020» и назвали его своевременным и важным шагом.

Было отмечено, что проведение такого важного мероприятия вытекает из указаний и поручений Основателя мира и национального единства – Лидера нации, Президента Республики Таджикистан, уважаемого Эмомали Рахмона и реализации «Национальной стратегии по борьбе с незаконным оборотом наркотиков в Республике Таджикистан на 2013-2020 годы» и направлено на реализацию пропаганды здорового образа жизни, предупреждения и снижения уровня наркомании.

Следует отметить, что совместное культурно-просветительское и спортивное мероприятие Агентства по контролю за наркотиками и Министерства внутренних дел под названием «Антинаркотический караван-2020», которое было впервые осуществлено в такой форме с привлечением широкого круга молодежи и подростков, начало свою работу 17 октября текущего года из центра Ишкашимского района Горно-Бадахшанской автономной области, охватило в общей сложности 14 приграничных городов и районов республики, Хорог, Дарвоз, Шамсиддин Шохин, Куляб, Мир Саид Али Хамадони, Фархор, Пяндж, Шаартуз, Бохтар, Пенджикент, Исфара, Худжанд и город Душанбе.

В целом, в среднем в каждом мероприятии участвовало более 500-600 молодых людей и подростков из университетов, колледжей и профессиональных училищ, средних школ, местная молодежь, а также от 200 до 400 юных спортсменов и любителей спорта. <https://mvd.tj/index.php/ru/informatsiya/novosti-arkhiv/29683-chorabinii-mushtaraki-far-ang-varzish-dar-sha-ri-dushanbe-2>